Umarex Glock 19 Gen3 Airsoftpistole Co2 NBB 6 mm BB Schwarz

Artikelnr.: 200594
99,70 EUR*
* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Beschreibung:

Glock 19 Gen3 Airsoftpistole CO2 NBB 6 mm BB Schwarz mit Metallschlitten Hinweis: Wir empfehlen die Verwendung eines Trichterkugelfangs, um das Risiko von Querschlägern zu minimieren! Technische Daten der Glock 19 Gen3 Airsoftpistole:

- Marke: Glock - Importeur: UMAREX - Hersteller: VFC - Modell: Glock 19 Gen.3

Modell: Glock 19 Gen.3System: CO2

- System. CO2 - Blowback: Nein - Kaliber: 6 mm BB - Farbe: Schwarz - Antriebsmittel: 12 g CO2

- Antrieosmittei: 12 g CO2- Magazinkapazität: 11 Schuss- Visierung: Kimme , Korn

- Sicherung: Fallsicherung, Abzugssicherung

- Länge: 186 mm - Gewicht: ca. 717 g - Energie: bis 2 Joule

Lieferumfang:

1 x Umarex Glock 19 Gen.3 Airsoftistole / 6 mm BB

1 x Anleitung



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de